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Treviglio — Ruggeri Giovanni Battista. 
Tropea — Tranfo Carlo. 
Urbino — Di Carpegna conte Guido. 
Verona, 2 9 collegio — Bertani dott. Giovanni 

Battista, 
Verrés — Compans de Brichanteau Carlo. 
Vimercate — Viarana nobile Luigi. 
Vittorio — Gabelli ing. Federico. 
Zogno — Cucchi Francesco. 
La Camera prende atto della validazione di que-

ste elezioni. 
Si passa all'appello nominale per le votazioni dì 

ballottaggio, e per le votazioni a primo scrutinio 
delle Commissionila cui nomina fu messa all'ordine 
del giorno. 

(Il segretario Bel Giudice procede alVappello no-
minale.) 

Si chiudono le urne. 
Per quanto si riferisce alle votazioni di ballottag-

gio, lo spoglio delle schede è affidato agli scrutatori 
nominati ieri. 

Si procederà ora al sorteggio degli scrutatori per 
le altre tre Giunte per le quali oggi si è fatto il 
primo squittirne. 

(Segue il sorteggio.) 
Gii scrutatori per lo spoglio dei voti per la Com-

missione di sorveglianza sulla Cassa militare sono : 
gli onorevoli Fabretti, Chinaglia, Marolda-Petilli, 
Dezza, Alli-Maccarani ; per la Commissione di sorve-
glianza del Debito Pubblico gli onorevoli: Carnazza, 
Ranzi, Farina Nicola, Chigi e Viacava. 

Per la Giunta liquidatrice dell'Asse ecclesiastico 
di Roma : gli onorevoli Borromeo, Gorla, Odiard, 
Ferrari e Del Giudice. 

Essendo presenti gli onorevoli Grimaldi ed As-
santi-Pepe li invito a giurare. 

(I deputati Grimaldi e Assanti-Pepe prestano giu-
ramento.) 

PRESENTAZIONE DI SCHEMI DI LEGGI E DI UNA 
RELAZIONE MINISTERIALE. 

PRESIDENTE. L'onorevole presidente del Consiglio 
ha la parola. 

DEPRETIS, presidente del Consiglio, ministro per 
le finanze. Ho l'onore di presentare alla Camera in 
dieci distinti progetti di legge gli stati di prima 
previsione dell'entrata e della spesa per l 'anno 
1877. (V. Stampati, n. 2 a 12.) 

Sono unite le note di variazione agli stati mede-
simi, e sono pure allegati i nuovi organici degl'im-
piegati civili, in adempimento dell'articolo I della 
legge 7 luglio 1876, 

Ho pure l'onore di presentare un progetto di 
legge per l'approvazione del rendiconto generale 
consuntivo dell'amministrazione dello Stato per l'e-
sercizio 1873 (V. Stampato, n° 1S), come pure 
quello per l'approvazione del rendiconto per l'eser-
cizio 1874. (V. Stampato, n° 14.) 

Presento ancora un altro progetto di legge per 
la convalidazione di decreti reali di prelevamento 
di somme dal fondo per le spese impreviste per 
l'anno 1876. (V. Stampato, n° 15.) 

Presento infine uno schema di legge per una mag-
giore spesa per l'ospedale italiano in Costantino-
poli, e per una nuova spesa per costruzione in detta 
città di un carcere consolare e di un ricovero per i 
marinai nazionali. (V. Stampato, n e 16.) 

Io prego vivamente la Camera di volere dichia-
rare d'urgenza i progetti di legge che si riferiscono 
al bilancio. È vivissimo desiderio del Governo di 
obbedire alla legge è di ottenere coll'aiuto della 
Camera che i bilanci di prima previsione siano vo-
tati prima che finisca l'anno. 

Io sarò gratissimo alla Camera, se vorrà con-
sentire alla mia domanda di decretare l'urgenza 
che chieggo per questi progetti di legge. 

PRESIDENTE. Do atto all'onorevole presidente del 
Consiglio, ministro per le finanze, della presenta-
zione dei progetti di legge, di cui ha dato cenno, e 
chiedo alla Camera se ha obbiezione, perchè si di-
chiarino d'urgenza quelli che si riferiscono ai bi-
lanci. 

Se non vi sono opposizioni, s'intende decretata 
l'urgenza. 

(L'urgenza è decretata.) 
La parola spetta all'onorevole ministro dell'in-

terno. 
NICOTERA, ministro per Vinterno. In adempimento 

alla promessa che feci, quando si discuteva il bi-
lancio di definitiva previsione, ho l'onore di pre-
sentare alla Camera la relazione sul lavoro dei de» 
tenuti nell'anno 1875. (V. Documento, n° I.) 

PRESIDENTE. Do atto al ministro dell'interno della 
presentazione dell'indicata relazione, che sarà stam-
pata e distribuita agli onorevoli deputati. 

La parola spetta all'onorevole ministro guarda-
sigilli. 

MANCINI, ministro di grama e giustizia. Ho l'onore 
di presentare alla Camera i seguenti progetti di 
legge: 

In primo luogo quello del Codice penale del regno. 
(V. Stampato, n° 17.) 

In secondo luogo ripresento quello sulla respon-
sabilità dei pubblici funzionari (Bravo!) d'accordo 
col mio collega il ministro dell'interno. (V. Stam-
pato, n° 18.) 


